

# 启示录要道略解第三十二讲 提纲

## 启示录 8:8-13 节 以色列人是我们的鉴戒，地受 神的审判

### 地受 神的审判

从第八章开始，地受审判（准备好的基督徒已经被提到天上），第二位天使吹号，有彷彿火烧着的大山扔在海里，海的三分之一变成血，海中的活物死了三分之一，船只也毁了三分之一。

第三位天使吹号，有烧着的大星从天上落下，落在江河的三分之一和众水的泉源上。这星叫茵陈。众水的三分之一变苦如茵陈，死了许多人。

第四位天使吹号，日、月、星辰的三分之一被击打而黑暗了，白昼的三分之一没有光，黑夜也是这样。又有一个鹰飞在空中大声说：三位天使要吹其余的号，你们住在地上的民，祸哉，祸哉！不信福音的人，这时祸来了。

### 以色列人的经历和历史是我们的鉴戒

「祸哉，祸哉！」大灾难开始了，以色列人还在地上受印。他们是 神的子民，是多灾多难的民族，为什么 神还要留他们在地上受苦？是因为他们硬心，不信耶稣是基督，所以被弃绝，受惩罚。但以色列人仍有他们的长处：

- 1) 神的圣言交托他们，就是旧约，其中的预言，都以「以色列人」为准则，预言这世界的进程和将来的事。（罗 3:1-3）
- 2) 以色列人是世界大事的时间表， 神要我们看这时间表，就知道天国近了，主的日子近了，正在门口了。（路 21:29-31；太 24:32-33）
- 3) 以色列人为 神做见证（赛 41:21-23；赛 43:1, 8-11）及预备救恩（约 4:22）。神对以色列人所做的一切，都证明 神是唯一的真 神。耶稣降生在犹太民族，成就了救恩。
- 4) 以色列人是我们的鉴戒，以西结先知在主前六百年，按神 的指示，预言以色列要亡国，人民要被掳，四散在列国，因为他们犯罪、玷污那地，得罪了 神，所以受到惩罚（结 36:16-19,22）。但 神是信实的，有慈爱的，没有撇下他们不管，祂仍聚集祂的子民回归应许之地（复国）。以色列立国、复国的预言全部应验了，等外邦人的日期满了，以色列全家人仍要得救。

以色列人出埃及的故事，是我们基督徒的天路历程（预表基督徒的灵程），共有四十三站，每站都有鉴戒和教训，所以我们要站立的稳，要谨慎，免得跌倒。（林前 10:11-12）

大灾难是前所未有的，后来也不会有（太 24:21）。主在未离开世界以前就预先告诉我们大灾难的可怕情形，但我们信主的人可以放心，那时我们已经被提了（除非被撇下）。所以我们要赶快传福音，让我们的家人及亲友不撇在大灾难里。

❖ 这是儆醒的时刻，我们要预备。